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Генштаб розповів, скільки разів
РФ порушила тишу
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Зафіксовано близько 2300 випадків порушень режиму припинення вогню

Cтаном на 7:00 12 квітня на фронті зафіксовані 2299
випадків порушення режиму припинення вогню.
 
Протягом минулої доби на фронті відбулося 120 бойових зіткнень. Cтаном
на 7:00 12 квітня зафіксовані 2299 випадків порушення режиму
припинення вогню. Про це повідомив Генеральний штаб ЗСУ.
 
Після 16:00 станом на кінець 11 квітня зафіксовано 1723 випадки порушень
режиму припинення вогню. А саме: 25 штурмових дій РФ, 365 обстрілів, 566
ударів дронами-камікадзе (Ланцет, Молнія) та 767 ударів FPV-дронами. В
той же час ударів ракетами, керованими авіабомбами, БпЛА типу Shahed не
було.
 
Станом на 7:00 12 квітня зафіксовано 2299 випадків порушення режиму
припинення вогню. А саме: 28 штурмових дій росіян, 479 обстрілів, 747
ударів дронами-камікадзе (Ланцет, Молнія) та 1045 ударів FPV-дронами.
Ударів ракетами, керованими авіабомбами, БпЛА типу Shahed не було.

За уточненою інформацією, вчора війська РФ
завдали 58 авіаційних ударів, скинувши 184
керовані авіабомби. Крім того, застосували 8458
дронів-камікадзе та здійснили 2947 обстрілів
населених пунктів та позицій українських військ,
зокрема 123 - із реактивних систем залпового
вогню.
 
Росіяни завдали авіаударів, зокрема по району
населеного пункту Підгаврилівка у
Дніпропетровській області, на Запоріжжі від
авіаударів постраждали Воздвижівка, Цвіткове,
Копані, Чарівне, Рівне, Обще, Омельник, а також
місто Херсон.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВСУ

 
За минулу добу авіація, ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили
чотири райони зосередження живої сили та техніки російських військ та
два пункти управління.
 
На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби росіяни
п’ять разів атакували позиції українських оборонців. На Південно-
Слобожанському напрямку - п’ять разів намагалися прорвати оборонні
рубежі українських захисників в районах населених пунктів Стариця,
Ветеринарне, Приліпка та Вовчанські Хутори.
 
На Куп’янському напрямку ворог чотири рази атакував в бік населених
пунктів Петропавлівка та Новоосинове. На Лиманському напрямку - дев’ять
разів намагався вклинитися в українську оборону поблизу Зарічного та у
бік Шийківки, Дробишевого і Лиману.
 
На Слов’янському напрямку українські захисники зупинили чотири спроби
загарбників просунутися вперед в районі Платонівки та у бік Рай-
Олександрівки.На Краматорському напрямку бойових зіткнень не
зафіксовано.
 
На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 21 атаку поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Іванопілля, Русиного Яру, Софіївки та
Новопавлівки. На Покровському напрямку українські захисники зупинили
22 штурмові дії росіян у районах населених пунктів Родинське, Дорожнє,
Мирноград, Удачне, Новомиколаївка, Молодецьке, Новопавлівка.
 
На Олександрівському напрямку ворог атакував шість разів в районах
Новогригорівки, Тернового та в бік Привілля. На Гуляйпільському напрямку
відбулося сім атак загарбників, у районах населених пунктів Солодке,
Оленокостянтинівка, Залізничне, Мирне та у бік Чарівного,
Гуляйпільського.
 
На Оріхівському напрямку бойових зіткнень не зафіксовано. На
Придніпровському напрямку ворог проводив три марні наступальні дії в бік
Антонівського мосту та о. Білогрудий.

Нагадаємо, минулої доби ЗСУ ліквідували 1070 окупантів. З початку
повномасштабного вторгення в Україну армія РФ втратила 1 311 180
військових.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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